



Klasa: 605-01/24-01/06

Ur. broj: 251-76-11-06-1

Zagreb, 29. travnja 2024.

Natječaj za MREŽNU MOBILNOST studenata u svrhu studijskog boravka u okviru programa CEEPUS za akademsku godinu 2024./2025. (zimski i ljetni semestar)

OPĆE INFORMACIJE

Otvorene su prijave na Fakultetu prometnih znanosti za sljedeće stipendije studenata **preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija** za akademsku godinu 2024./2025. za zimski ili ljetni semestar u okviru CEEPUS mreže *Fostering sustainable partnership between academia and industry in improving applicability of logistics* (akronim: FINALIST, CPN: CIII-RS-1011-10-2425):

- 1 stipendija za *short-term student*, **Mađarska - Budapest University of Technology and Economics, Department of Transport Technology and Transport Economics**
- 1 stipendija za *short-term student*, **Češka - University of Pardubice, Faculty of Transport Engineering**

TRAJANJE MOBILNOSTI

Uobičajeno za kategoriju mobilnosti:

- *short-term student*: min 21 dan – max 30 dana
- student: min 3 mjeseca.

Student/ica upisan/a na matičnoj instituciji, bez obzira na područje studija i status (redoviti ili izvanredni), može se prijaviti za CEEPUS stipendiju.

Uvjeti CEEPUS mreže koje student/ica mora zadovoljiti jesu sljedeći:

- završena najmanje dva semestra u području u kojem se želi prijaviti mobilnost
- državljanstvo jedne od država članica CEEPUS-a ili status redovitog ili izvanrednog studenta u jednoj od država članica CEEPUS-a. U slučaju da osoba nije državljanin jedne od država članica CEEPUS-a, a redoviti je student/ica u državi članici CEEPUS-a, potrebno je priložiti potvrdu o akademskom statusu (engl. *Equal Status Document*).

Uvjeti Fakulteta koje student/ica mora zadovoljiti jesu sljedeći:

- u vrijeme predviđene mobilnosti upisan/a minimalno u drugu (2) godinu preddiplomskog studija ili u diplomski ili poslijediplomski studij
- student/ica koji/a je upisan/a u treću godinu preddiplomskog studija, a prijavljuje se za realizaciju studijskog boravka na prvoj godini diplomskog studija, može se prijaviti na mobilnost samo u ljetnom semestru
- znanje jezika na kojem će se izvoditi studijski program za koji se prijavljuje student/ica – minimalna razina znanja B2 po Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike ([CEFR](#)). Student za pojedine institucije domaćina mora dostaviti dokaz o poznavanju jezika.

IZNOSI STIPENDIJA, PRAVO NA SUBVENZIONIRANU PREHRANU, SMJEŠTAJ I SL.

Informacije o iznosima stipendija za pojedinu državu i pravima CEEPUS stipendista u pojedinoj državi dostupne su na <https://www.ceepus.info/content/contact> – odabirom zastave pojedine države pod *CEEPUS Member Countries and NCOs*.

POVRAT PUTNIH TROŠKOVA

Student/ica ima pravo na povrat putnih troškova najviše za jednu ostvarenu mobilnost u programu CEEPUS tijekom jedne akademske godine. U okviru jedne mobilnosti student/ica ima pravo na povrat putnih troškova za jedno povratno putovanje.

Uvjeti prema kojima se ostvaruje pravo na povrat putnih troškova opisani su na mrežnoj stranici AMPEU-a (<https://ampeu.hr/ceepus> > Procedura za povrat putnih troškova).

Procedura za studente FPZ-a opisana je na mrežnim stranicama fakulteta > Međunarodna suradnja (https://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=3824).

POSTUPAK PRIJAVE

Postupak prijave opisan je mrežnim stranicama fakulteta > Međunarodna suradnja (https://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=3822). Na istoj mrežnoj stranici naveden je i popis prijavne dokumentacije.

Obavezno proučiti prije dostavljanja prijave:

- Mrežne stranice Fakulteta > Međunarodna suradnja > Mobilnost > Erasmus+ > Erasmus+ studijski boravak studenata > [Što je potrebno napraviti prije prijave na natječaj](#)
- Mrežne stranice Fakulteta > Međunarodna suradnja > Mobilnost > [CEEPUS](#) > Odlazni studenti > obrasci i upute > [Smjernice o mobilnosti studenata u svrhu studijskog boravka u okviru programa CEEPUS](#)

PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijavna dokumentacija se može dostaviti u predviđenom roku i to putem elektroničke pošte na:

Prima: mobility@fpz.unizg.hr

Predmet poruke: *CEEPUS natječaj, studenti 2024./2025., naznaka semestra (zimski ili ljetni semestar) – Ime i prezime studenta/ice*
npr.

CEEPUS natječaj, studenti 2024./2025., zimski semestar – Ivana Ivančić

Ili CEEPUS natječaj, studenti 2024./2025., ljetni semestar – Ivana Ivančić

Povjerenstvo za rangiranje i odabir kandidata, ispred Odbora za međunarodnu suradnju i mobilnost Fakulteta prometnih znanosti, u daljnjem tekstu: Povjerenstvo, razmatrat će sve potpune prijave pristigle elektroničnom poštom u Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost i to za:

- mobilnosti u zimskom semestru: **do** dana **11. lipnja 2024.** u **23:59 sati**
- mobilnosti u ljetnom semestru: **do** dana **20. listopada 2024.** u **23:59 sati ili ranije ako se dodijele sve slobodne stipendije**. Napomena: Povjerenstvo će se od 12. lipnja 2024. sastajati prema potrebi te razmatrati sve potpune prijave za ljetni semestar pristigle najkasnije do 23:59 sati 10.-tog kalendarskog dana u tekućem mjesecu, zaključno s danom 20. listopada 2024. u 23:59 sati ili ranije ako se dodijele sve slobodne stipendije. Tijekom kolovoza Povjerenstvo za rangiranje i odabir kandidata neće se sastajati.

Nepotpune i nepravodobno podnesene prijave neće se razmatrati.

KRITERIJI I POSTUPAK ZA ODABIR KANDIDATA

Rangiranje i odabir kandidata provodi se prvo na fakultetskoj razini, a u skladu s *Odlukom dekana o kriterijima odabira studenata Fakulteta prometnih znanosti prijavljenih na interne natječaje unutar programa CEEPUS* od dana 27. svibnja 2020. (odluka je dostupna na sljedećoj poveznici: https://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=3824).

OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA

Objava konačnih rezultata natječaja i odluka o prihvaćenim studentima poslat će se svim kandidatima elektroničkom poštom.

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovi osobni podaci prikupljaju i obrađuju u svrhu prijave na natječaj, organizacije mobilnosti i objave konačnih rezultata natječaja i odluke o prihvaćenim studentima kandidatima elektroničkom poštom.

OSTALO

Detaljnije informacije o načinu sudjelovanja visokih učilišta u CEEPUS mrežama i mogućnostima vezanim uz mobilnost studenata i nastavnog osoblja u okviru CEEPUS-a možete pronaći na mrežnim stranicama AMPEU-a (<https://ampeu.hr/ceepus>).

KONTAKT OSOBE

doc. dr. sc. Vlatka Stupalo

Lokalna CEEPUS koordinatorica na FPZ-u za mrežu FINALIST

E-mail: vlatka.stupalo@fpz.unizg.hr

URL: <https://www.fpz.unizg.hr/web/ustrojstvo/djelatnik/vstupalo>

URL: http://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=20



Ivanka Nikolić, mag. oec.

Voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju i mobilnost

Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: mobility@fpz.unizg.hr

URL: <https://www.fpz.unizg.hr/web/ustrojstvo/djelatnik/inikolic>

URL: http://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=20